

# ЗВІТ ДЕПУТАТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 2015-2016



**ГЕОРГІЙ ЯСИНСЬКИЙ**

**СОЛІДАРНІСТЬ**  
БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА

«Дякуємо, що не забули про свої обіцянки після виборів!», — чую такі слова цього року від мешканців Академмістечка.

Під час виборів спостерігав та з прикрістю усвідомлював як сильно зневірені люди, як втомились від популізму, порожніх обіцянок і гри на патріотичних почуттях.

Мешканці нашого рідного Академмістечка — це здебільшого інтелігенція, науковці, про яких останні 40-50 років мало хто дбав. Хотілось уваги від влади до своїх зрозумілих щоденних проблем, конкретних дій, чіткого бачення і плану, системної командної співпраці. Розуміючи це, цього року сконцентрував зусилля у створенні комфортних умов життя мешканцям мікрорайону.

Одночасно продовжую підтримувати розпочаті в місті глибинні структурні реформи, зокрема у сфері управління житлово-комунальним господарством, у сфері паркування, прозорого управління комунальним майном та інших.

Потрібні та важливі кроки зроблено, але на цьому не час зупинитися. Завжди залишаюся відкритим до ідей та ініціатив.

Дякую кожному за підтримку і довіру!

Щасливий з можливості разом з вами робити наше життя гідним!



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

*Депутат Київської міської ради  
VII та VIII скликань*

*Помічник-консультант  
депутата  
Верховної Ради України  
В. І. Ар'єва*

*Заступник Голови фракції  
«Солідарність» в  
Київській міській раді*

*Секретар постійної комісії  
Київської міської ради  
з питань бюджету та  
соціально-економічного  
розвитку*



Робота Київської міської ради стала прозорою та відкритою!

Засідання комісій і сесії відбуваються з обов'язковими телевізійною та інтернет-трансляціями. З початку роботи VII скликання Київської міської ради ми зробили багато кроків, щоб максимально долучити громадськість до суспільно важливих рішень, в тому числі на всіх етапах формування міських цільових програм та звітування щодо їх виконання.

Сьогодні в столиці діють 26 міських цільових програм.

«Соціальне партнерство», «Діти. Сім'я. Столиця на 2016-2018 роки», «Турбота. Назустріч киянам на 2016-2018 роки», «Освіта Києва. 2016-2018 роки» та інші (повний перелік: [kmr.gov.ua/uk/municipal-target-programs](http://kmr.gov.ua/uk/municipal-target-programs)).

За результатами 2015 року Київ посів перше місце в Україні за обсягом виконаних будівельних робіт на 1 особу, обсягами капітальних та прямих іноземних інвестицій на 1 особу, рівнем доходу місцевого бюджету і рівнем зайнятості.

Перевиконання дохідної частини бюджету столиці станом на жовтень 2016 року склало 3,8 млрд гривень. Це надало можливість спрямувати додаткові кошти на дострокове (!) погашення боргу — внутрішньої місцевої позики серії G Київської міської ради — у розмірі більше 1,9 млрд гривень. Зважаючи на відсоткову ставку по кредиту у розмірі 15,2 %, погашення такого боргу дозволило місту економити на його обслуговуванні близько 800 тисяч гривень на день (!). Не зайвим є зазначити, що нинішня міська влада не тільки не взяла додаткових запозичень, але навпаки скоротила борги попередніх років на 10 млрд гривень.

Окрім розгляду та опрацювання питань бюджету міста Києва (включаючи питання доходів, видатків, контролю за виконанням бюджету), Програми соціально-економічного розвитку м. Києва та цільових програм з інших питань місцевого самоврядування, питань управління борговими зобов'язаннями, в рамках діяльності постійної Комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, очолив робочу групу по доопрацюванню проекту рішення «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі (внесків) замовників (інвесторів) у створенні і розвитку соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва» та робочу групу щодо перевірки ефективності господарської та фінансової діяльності КП «Бессарабський ринок», КП «Житній ринок», КП «Володимирський ринок».



На продовження реалізації затвердженої на сесії Київської міської ради Концепції Паркувального Простору м. Києва на 2015-2020 роки, співавтором якої я є, працюємо над Законопроектом, метою якого є впровадження в Україні цивілізованої комфортної системи паркування, що базується на європейській практиці та збалансовує інтереси місцевої громади та автомобілістів.

В успішних розвинутих країнах функціонують прості та зручні для учасників дорожнього руху системи паркування, що передбачають:

1. Повне дотримання правил паркування і 100 % сплату за дані послуги;
2. Зручні способи оплати: платіжні термінали, смс, додатки для мобільних гаджетів;
3. Дієву систему контролю за порушеннями правил або несплати, та штрафи без присутності водія;
4. Автоматичний та прозорий облік надходжень від сплати за паркування, які гарантовано потрапляють до місцевих бюджетів;

5. Розвинену інфраструктуру муніципальних та приватних паркувальних комплексів;

6. Розвантаження центральної частини міста, з наданням пріоритету пішоходам та громадському транспорту.

Найближчим часом впровадимо найкращий європейський досвід у Києві та інших містах України.



Проектом пропонується внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, законів України «Про дорожній рух», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про страхування», «Про Національну поліцію», а саме:

1. створення законодавчого механізму невідворотності відповідальності за порушення правил зупинки, стоянки та паркування транспортних засобів шляхом запровадження фото - відеофіксації правопорушень;
2. поширення чинного законодавчого механізму притягнення до адміністративної відповідальності особи, за якою зареєстрований транспортний засіб, за окремі порушення правил дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі, на випадки порушення правил зупинки, стоянки та паркування транспортних засобів, зокрема, несплати вартості послуг з паркування або паркування на місцях для інвалідів особами, що не мають такого права;
3. обов'язкове залишення копії постанови або повідомлення про рішення про притягнення до адміністративної відповідальності за порушення, зафіксовані в режимі фото/відеозапису, на лобовому склі транспортного засобу;
4. визначення підстав звільнення від відповідальності особи, за якою зареєстрований транспортний засіб, а саме при вибутті з її володіння номерного знаку або автомобіля внаслідок протиправних дій інших осіб, передачі права керування автомобілем іншій особі на відповідній правовій підставі або якщо особа-фактичний порушник сплатить штраф і особисто звернеться до органу стягнення із заявою та копією документа про оплату штрафу;
5. наділення повноваженнями розгляду справ про адміністративні правопорушення та здійснення тимчасового затримання транспортного засобу інспекторів з паркування – а саме: уповноваженими виконавчими органами сільських, селищних та міських рад посадових осіб цих органів або посадових осіб відповідних комунальних підприємств, що здійснюють діяльність у сфері паркування транспортних засобів;
6. прив'язку розмірів штрафних санкцій за порушення правил паркування, в т.ч. за несплату послуг з користування відповідними майданчиками, до вартості однієї години паркування (у 20-кратному розмірі), що є справедливим, адже лише у місті Києві діють три різні тарифи з оплати вартості паркування в залежності від територіального розташування майданчика (5, 7 або 10 грн. за 1 годину);
7. надання 50% знижки в оплаті штрафів за порушення, зафіксовані в режимі фото/відеозапису у разі сплати штрафу протягом 10 банківських днів.
8. надання уповноваженим місцевою владою інспекторам з паркування право притягати до відповідальності порушників правил зупинки-стоянки автомобілів в межах відпо відного населеного пункту, якщо це порушення зафіксоване не в режимі фото/відеозапису;
9. Законопроект виключає конкуренцію повноважень між поліцією та інспекторами з паркування щодо розгляду-од них і тих же адміністративних правопорушень. І поліцейський і інспектор з паркування при фіксації правопорушення зобов'язується роздрукувати копію постанови або спеціальне повідомлення про притягнення до адміністративної відповідальності і залишити її на лобовому склі, що буде сигналом для іншої посадової особи про те, що відповідного порушника вже притягнуто до відповідальності.
10. Інформація про відповідні правопорушення разом із фото-відеодоказами з відповідною перевіркою надходить мені до єдиного Реєстру адміністративних правопорушень, що унеможливило притягнення однієї особи двічі за одне і те саме правопорушення;
11. Пропонується надати інспекторам з паркування право здійснювати тимчасове затримання автотранспорту шляхом евакуації та доставки для зберігання на спеціалізованих чи стоянках за умови, що розміщення транспортного засобу суттєво перешкоджає дорожньому руху або створює загрозу безпеці руху;
12. Після тимчасового затримання транспортних засобів передбачене невідкладне інформування відповідних підрозділів Національної поліції про таке затримання – із зазначенням часу затримання та місця, куди евакуйовано ТЗ, розміщення цієї інформації на офіційному веб-порталі відповідного муніципалітету;
13. Передбачено також запровадження обов'язкового страхування цивільної відповідальності суб'єкта господарювання, що надає послуги із транспортування та зберігання транспортних засобів, на випадок заповідання шкоди при здійсненні цих операцій;
14. Для зручності оплати за паркування та ефективного контролю за її здійсненням створюється законодавча можливість запровадження за рішеннями органів місцевого самоврядування на території відповідних населених пунктів автоматизованої системи контролю оплати паркування.

Разом з Володимиром Ар'євим, Іллею Сагайдаком, Віталієм Кличком та іншими підготували проект закону, що був зареєстрований у Верховній Раді України, який за умови прийняття призведе до справжнього реформування всієї галузі паркування.

Майбутній закон передбачає надання повноважень місцевій владі по наведенню порядку в цій сфері. Запроваджується фото фіксація порушень правил зупинки-стоянки авто та фактів несплати за послуги паркування. Але головна мета реформи — ліквідація тінювих схем, на які в даний час нарікають у сфері паркування.

## Пояснювальна записка до проекту закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери паркування транспортних засобів»

1. Водії достатньо часто не оплачують послуги з паркування, нехтують законними вимогами інспекторів-паркувальників, залишають транспортні засоби на тротуарі або на проїзних частинах вулиць, іноді у кількіях рядів, що ускладнює рух транспорту, створює затори, призводить до втрат часу законслухняними водіями та пасажирами громадського транспорту, суттєво забруднює територію тощо.
2. Відсутність відповідальності водіїв за невиконання вимог інспекторів-паркувальників пред'явити посвідчення водія для складання відповідного протоколу про адміністративне порушення призводить до масового ігнорування водіями необхідності оплати вартості послуг з паркування.
3. Інспектора-паркувальники позбавлені можливості за документувати та оформити належним чином факт скоєння правопорушення, адже вони просто не знають на кого випускати протокол про адміністративне порушення.
4. Значна частина коштів, сплачених за паркування автотранспорту, не доходить до бюджетів міст, адже сама система теплого розрахунку між водієм та інспектором-паркувальником створює можливість для неоплати та провокс інспектора на пошук шляхів спрямування оплати за паркування повз місцевої скарбнічні дію власної кишені.
5. Іншою важливою проблемою є відсутність надійного дієвого механізму притягнення до відповідальності за порушення правил зупинки-стоянки транспортних засобів у населених пунктах України. Без вирішення цієї проблеми навести порядок на автодорогах та вулицях міст України практично неможливо.



# РАЗОМ ЗРОБИМО БІЛЬШЕ

## ЯБЛУНЕВИЙ САД (ВУЛ. СЕМАШКА, 8-А)

У 60-х роках минулого сторіччя силами місцевих мешканців було створено яблуневий сад, який став своєрідною легендою Академмістечка.

Однак майже ніхто з того часу не переймався його оновленням, окрім власне мешканців будинку 8-А по вул. Семашка.

Переконаний, що добрі традиції слід плекати. Навесні цього року силами Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Святошинського району організували часткову оздоровчу обрізку яблунь і разом з мешканцями Академмістечка висадили 10 молодих дерев — 7 яблунь та 3 груші.

Незважаючи на той сумний факт, що протягом тижня з посадки половину дерев було вкрадено, ми не опускаємо руки і наступного року плануємо весняне оновлення яблуневого саду.



## КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ БУЛЬВАРУ АКАДЕМІКА ВЕРНАДСЬКОГО

Питання ремонту бульвару Академіка Вернадського багато років поспіль не вирішувалося.

Відновлення асфальтового покриття, оздоровлення зелених насаджень, зручні лавки та наявність урн для сміття — такі мінімальні прохання озвучують мешканці. Цьогоріч сподіваємося встигнути навести лад на двох ділянках бульвару від проспекту Ак. Палладіна до вулиці Семашка.

У 2017 р. оновлення отримують і інші частини бульвару, включаючи площу, на якій розташований пам'ятник видатному академіку Володимиру Вернадському.



6700 м <sup>2</sup>	газону
318	одиниць дерев та кущів
2216 м <sup>2</sup>	асфальтобетону
1528	поребриків
20	лавок
20	урн

## ЕКСКУРСІЯ ДО ПАМ'ЯТНИКА МАТЕРІ-ВДОВІ

Із задоволенням організував автобусну екскурсію поважним мешканцям Академмістечка до єдиного в Україні пам'ятника Матері-Вдові в парку «Перемога», що у Києві. Вшановували пам'ять героїчних жінок, які залишившись вдовами під час війни, знайшли в собі сили та мужність виховати гідних дітей.









## ІНВЕСТИЦІЇ В МАЙБУТНЄ

Підтримуємо батьків у прагненні виростити здорових дітей.

Цього року мотивували юних футболістів з двох дитячих футбольних клубів «Арсенал» та «Зірка» сучасним новим інвентарем: м'ячами гарної якості, маніжками, бар'єрами, сходами та фішками для тренування. Активне спортивне дозвілля — це впевнений крок до здорової нації та виховання здібних спортсменів України, які ставатимуть нашою гордістю на міжнародних чемпіонатах.



Приміщення, в якому проходять заняття талановитих вокалістів «Зразкового вокально-естрадного ансамблю «Забава» Центра культури «Святошин», експлуатується з 1976 року!

Застарілі шафи та лавки для сидіння мали незадовільний вигляд та знаходилися в непридатному до використання стані. Подальший розвиток ансамблю тепер відбувається в комфортніших умовах — придбані для ремонту лавок будівельні матеріали були використані за призначенням.

## СКВЕРИ ЗАМІСТЬ НЕЗАКОННИХ МАФІВ!

Кожен мешканець Києва, який користується станціями метрополітену «Академмістечко» та «Житомирська», напевно звернув увагу на їх захаращеність зовні потворними МАФами різних типів та кольорів.



Ми ведемо цілеспрямовану роботу для ліквідації такого «шанхаю» не тільки в межах зазначених територій, але й по усьому Академмістечку — як по демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд, так і приведення до єдиного естетичного вигляду тих МАФів, що мають відповідні дозволи.

З допомогою Святошинської РДА та Департаменту благоустрою КМДА було прибрано занедбане архітектурне неподобство, що псувало двір та життєвий простір між вулицями Академіка Доброхотова та Стуса.

А на заміну торговим павільйонам з товарами секонд-хенду на перетині вулиць Академіка Вернадського та Академіка Палладіна, які спільними зусиллями також вдалося демонтувати цього року, має бути сквер.

Надання відповідній земельній ділянці, що розташована між проспектом Академіка Палладіна та будинками №№ 87 та 87-А по бульвару Академіка Вернадського, розміром 0,52 га статусу скверу створило юридичні передумови для благоустрою території та утворення зони відпочинку для мешканців та гостей Академмістечка.



Татьяна Бугова Более десятка лет простояла вот эта малая архитектурная форма между садиком №699 и жилым домом на ул. Доброхотова, 17. Кто только не обещал убрать этот «натюрморт», объединивший в себе мусорную свалку и общественный туалет. Единственный человек, которому это удалось, - Ясинский Георгий, Депутат Кивради. Я благодарна этому парню, который не обманул меня и положил начало благоустройству ТУПИКА в нашем дворе. СПАСИБО, дорогой ГЕОРГИЙ!





## НОВИЙ СВІТЛОФОР

У результаті наших спільних зусиль встановлено світлофорний комплекс на перетині бульвару Академіка Вернадського та вулиці Депутатської.

Проблема давно, ще з 2008 року, була піднята та шукала свого розв'язання.

Скільки скарг встиг почути від водіїв та пішоходів на постійні — майже кожного (!) тижня ДТП на цьому перехресті... Неможливо було залишитись осторонь.

Результат — рух Академмістечком став безпечнішим!



## БЕЗПЕКА ДЛЯ ПІШОХОДІВ

Встановили пристрої примусового зниження швидкості автотранспорту для занадто поспішаючих водіїв разом з КП «Київдорсервіс».

Цього року зручнішими для пішоходів зробили:

- ділянку дороги між будинками 2-3 по вулиці Доброхотова (в районі дитячого садка № 674);
- міжквартирний проїзд біля дитячих майданчиків поміж будинків 61, 63, 65 та 67 по бульвару Вернадського.

Були встановлені пристрої зниження швидкості транспортних засобів.



## ПРОДУКТОВИЙ ЯРМАРОК

Провели громадські обговорення щодо організації продуктивних ярмарків для жителів Академмістечка в наступних місцях:

- на перетині бульвару Академіка Вернадського та вулиці Депутатської;
- на перетині бульвару Академіка Вернадського та вулиці Семашка.

Метою обговорення було почути різні точки зору та прийняти спільне компромісне рішення шляхом голосування.

Абсолютна більшість виступила на підтримку проведення ярмарків. Єдиним спірним питанням було визначення їх місцезосташування — близько у пішохідній доступності, але не «під вікнами».

В результаті колективно знайшли рішення для обох ярмарків, які з тих пір щотижнево дозволяють робити поточні придбання мешканцям прилеглих будинків.



## ДОВГОБУД НА ПЛ. СВЯТОШИНСЬКІЙ

Триває колективна робота над вирішенням питання восьмирічного довгобуду на Святошинській площі, 1.

Цей будинок є одним з найбільш проблемних на сьогоднішній день на окрузі. Нажаль, несумлінний забудовник не виконав взятих на себе зобов'язань. В результаті постраждали не тільки майбутні мешканці другої черги будівлі, а й люди, які фактично проживають у зведеній частині будинку, оскільки територія навколо є не просто багаторічним будівельним майданчиком, а негативно відомим місцем тимчасового мешкання людей без постійного місця проживання, поціновувачів алкоголю та звалища будівельного та іншого сміття. Наразі працюємо, щоб люди отримали своє житло у завершеному будинку.

Разом тримаємо ситуацію на контролі!

## ГАРАЖНИЙ КООПЕРАТИВ «КРОНШТАДТ»

Підтримую разом з Володимиром Ар'євим Гаражний кооператив «Кронштадт», що розташований в Академмістечку, у ґрунтовній та системній роботі з паперами, дозволами, погодженнями щодо оформлення законного права землекористування. Восени 2016 року Київська міська рада проголосувала за передачу кооперативу двох земельних ділянок площею 1,0927 га та 2,2202 га для експлуатації та обслуговування гаражів.



## ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ

Громадська приймальня депутата Київської міської ради працює у Святошинському районі міста Києва по вул. Миколи Краснова, 8, та завжди тримає двері відчиненими для кожного, хто потребує підтримки.

Питань, з якими звертаються виборці багато і вони різні — і юридичні, і побутові, і фінансові. Тим не менш, кожне звернення мешканців потребує особливої уваги, оскільки кожне — важливе.

*більш ніж **1000** мешканців звернулися до громадської приймальні за період грудень 2015 – жовтень 2016.*



Вдячний мешканцям Академмістечка за небайдужість, за прагнення створювати гідні умови життя разом.

### Приймальня працює:

пн-пт з 10:00 до 16:00

особистий прийом депутата:  
друга та четверта середа місяця  
за попереднім записом по тел. (044) 229-88-88

### Адреса онлайн-приймальні:

[facebook.com/yasinskiy.georgiy/](https://www.facebook.com/yasinskiy.georgiy/)



## БЛАГОУСТРІЙ ПРИБУДИНКОВИХ ТЕРИТОРІЙ

Багато мешканців Академмістечка поважного віку жалілися на відсутність лавочок поблизу їх будинків. У 2015 році на виконання прохань мешканців було придбано красиві дерев'яні лавки для сидіння зі зручними спинками.

Зробили висновок: такі придбання варто робити виключно, коли вони цінуються та бережуться, як придбані за власний кошт.



## КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ПОКРІВЕЛЬ

Цього та минулого року виділили фінансування на капітальні ремонти покрівель за Програмою економічного та соціального розвитку м. Києва.



*б-р Академіка Вернадського  
63, 65, 75  
вул. Академіка Доброхотова  
9, 12  
вул. Депутатська  
32*

## КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ФАСАДІВ

Холодні зовнішні стіни будинку — це завжди низька температура повітря у квартирах. Звичайно мешканці самостійно вживають додаткові заходи з теплозбереження. Однак глобальне вирішення проблеми — в герметизації стиків та утепленні фасадів. А приємним бонусом для жителів та внеском в культурну спадщину стають мурали, створені на відремонтованих фасадах.



*б-р Академіка Вернадського  
87  
вул. Академіка Доброхотова  
15, 30  
вул. Василя Стуса  
26  
вул. Депутатська  
30  
вул. Семашка  
15  
пр-т Палладіна  
23*

## КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ

Кількість електричних приладів у квартирі киянина сьогодні значно перевищує найсміливіші передбачення електриків років побудови мікрорайону та розробки проектів електричних мереж. Поступово проводимо капітальний ремонт електричних мереж будинків Академмістечка.

*вул. Депутатська  
21  
вул. Семашка  
8-А, 21*

## ВІКНА

Привабливий зовнішній вигляд фасадів і більш приємне перебування у власних будинках, тепло та економія коштів на опалення будинку — так відчують мешканці Академмістечка якісні зміни, завдяки реалізованій у 2015-2016 роках програмі термосанації житлового фонду в частині заміни старих дерев'яних вікон на міжповерхових сходах на нові металопластикові. І навіть прикрі випадки крадіжок не тільки дрібної фурнітури, а й цілих віконних блоків, які на жаль мали місце, не применшують важливості та користі зробленого!

б-р Академіка Вернадського,  
5/19, 10, 12, 14, 14-А, 14-Б, 16,  
16-А, 59, 61, 63, 65, 67, 69, 71,  
73, 75, 83, 85, 87, 87-А

вул. Академіка Доброхотова,  
1, 1-Б, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,  
11, 11-А, 12, 14, 15, 20/19, 26,  
28, 30

просп. Академіка Палладіна,  
24

вул. Василя Стуса,  
9, 26, 28

вул. Депутатська,  
30, 32

вул. Семашка,  
8, 10, 15, 16, 17, 21

вул. Серпова,  
1, 16



ДО

ПІСЛЯ

б-р Академіка Вернадського  
10, 14-А, 16, 59, 61, 63, 65, 67,  
69-А, 71, 71-А, 73, 75, 85, 87,  
87-А

вул. Академіка Доброхотова  
1-Б, 6, 7, 10, 11-А, 12, 14,  
20/19, 26

пр-т Академіка Палладіна  
24

вул. Депутатська  
30, 32

вул. Семашка  
10, 17, 21

вул. Серпова  
16

пл. Святошинська  
1.

## КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ (ГВП, ХВП, ЦО, КАНАЛІЗАЦІЯ)

Постійна волога, конденсат на стінах, а від нього й грибок, неприємний запах та регулярні аварії мереж і відсутність то води, то опалення. Більшість будинків Академмістечка мають поважний вік і вкрай потребують капітального ремонту інженерних мереж. Досить дороговартісним є такий ремонт. Тим не менш інженерні мережі багатьох будинків нашого мікрорайону на сьогоднішній день частково чи повністю відремонтовані.

## СВІТИЛЬНИКИ

Питання економії електроспоживання вирішуємо поступовим впровадженням економного освітлення — встановленням світлодіодних світильників над входами до будинків Академмістечка разом з КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва».

Переваги очевидні не тільки в економії споживаної електроенергії: термін служби перевищує термін служби звичайних ламп розжарювання, світлодіодні світильники не вимагають обслуговування протягом терміну служби завдяки відсутності елементів, що виходять з ладу, термін безперервної роботи світлодіода не менше 50 000 годин, що еквівалентно 11 рокам експлуатації, при 12-годинній роботі в день.



## ПОШТОВІ СКРИНЬКИ

Старі пошарпані поштові скриньки суттєво псує зовнішній вигляд простору під'їзду. І кореспонденцію не залишають на розгляд виключно адресату, оскільки замочки у багатьох відсутні. Цього року замінюємо поштові скриньки на сучасні.

вул. Серпова  
16

вул. Академіка Доброхотова  
1, 6, 8, 9

б-р Академіка Вернадського  
14-а, 5/19, 16



## ЗАМІНА ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ ЛІФТІВ

Це неприпустимо, коли людина вельми поважного віку не має можливості прогулятися на свіжому повітрі чи вийти у найближчу крамничку за хлібом, бо ліфт не працює, а підніматися по сходах занадто важко.

Цього року заміна ліфтів відбувається в трьох будинках Академмістечка.

б-р Академіка Вернадського  
83  
вул. Академіка Доброхотова  
11-А  
вул. Семашка  
17



## РЕМОНТ СХОДОВИХ КЛІТИН

Приємно ввечері повертатися з роботи і, відкриваючи двері до будинку, бачити доглянуті, щойно пофарбовані стіни та стелю у під'їзді. І вже порядок хочеться підтримувати, і квіти на підвіконні вирощувати.

б-р Академіка Вернадського  
16  
вул. Академіка Доброхотова  
1-Б, 7



## АСФАЛЬТ

Пролягом 2015-16 років виконали заміну асфальтового покриття більш ніж за 30 адресами Академмістечка. Цього року продовжили облаштовувати зручні та безпечні проходи та проїзди прибудинковими територіями.

ДО

ПІСЛЯ



б-р Академіка Вернадського  
16, 16-А, 61, 63, 67, 69, 69-А,  
71, 71-А, 73-А, 75, 83, 87, 87-А  
вул. Академіка Доброхотова  
1, 1-Б, 2, 4, 7, 9, 10, 11, 11-А,  
12, 14, 15, 20/19, 24, 26, 28, 30  
пр-т Академіка Палладіна  
24  
вул. Василя Стуса  
9, 23/9, 24, 26, 28  
вул. Депутатська  
30  
вул. Семашка  
8-А, 10, 12, 16, 17  
вул. Серпова  
1, 16  
вул. Сільська  
4, 10, 12, 16  
пл. Святошинська  
1





# ДИТЯЧІ ТА СПОРТИВНІ МАЙДАНЧИКИ АКАДЕММІСТЕЧКА



## ДОСТУПНИЙ СПОРТ — ЗДОРОВА НАЦІЯ

Проект стартував восени 2015 року з метою збереження та відновлення здоров'я киян, особливо молоді, надавши можливість всім займатись спортом безкоштовно.

На сьогоднішній день на Академмістечку така можливість забезпечується 8 спортивними комплексами для занять спортом на вулиці.

## ДИТЯЧІ МАЙДАНЧИКИ

У 2016 році для малюків Академмістечка встановлено нові ігрові майданчики за адресами:

- ✘ бульвар Академіка Вернадського, 85;
- ✘ вулиця Доброхотова, 11

Разом з облаштованими минулого року 15 дитячих майданчиків проходять щоденні "випробування" непосидючими дітлахами.



## Спеціалізована школа № 200 ім. Василя Стуса

м. Київ, вул. Семашка, 9  
тел. (044) 424-89-54  
керівник: Александрова Тетяна Миколаївна

За 2016 рік підготували проект, що передбачає повну термосанацію шкільної будівлі, заміну інженерних мереж ХВП та ГВП, каналізації, системи опалення, утеплення стін.

Будівля школи велика. Повна термосанація потребує значних коштів, якими цього року не розпоряджались. Тим не менш, вдалося профінансувати перший важливий крок до теплового комфортного клімату у шкільних приміщеннях — часткову заміну старих дерев'яних вікон на сучасні металопластикові.



Часто мешканці мікрорайону скорочували шлях, проходячи скрізь дірку у паркані вздовж футбольного поля. Але все ж таки безпека школярів на території навчального закладу має бути гарантована. На прохання батьків учнів відновлено частину паркану

навколо території школи.

За кошти «депутатського фонду» у 2015 р. придбано парти та стільці.

Виконані вкрай необхідні роботи з лікування дерев цінних порід, що розташовані на шкільній території, та які були заражені шкідливим паразитом.



Підтримали юних спортсменів у прагненні проводити більше вільного часу за заняттями спортом. Наприкінці 2015 року встановили новий вуличний майданчик Street Workout.

З такою ж метою — мотивувати дітей та підлітків проводити дозвілля граючи у спортивні, а не комп'ютерні ігри — заплановано в межах реалізації Програми соціально-економічного розвитку м. Києва на 2016 рік облаштування штучного покриття — трави на футбольному полі.





## Спеціалізована школа з поглибленим вивченням фізико- математичних дисциплін № 185 ім. В. І. Вернадського

м. Київ, вул. Серпова, 20/6

тел. 424-14-63

директор: Щербаков Євген Миколайович



Заходи з повної заміни старих дерев'яних вікон на нові металопластикові та капітальний ремонт інженерних мереж і системи опалення вирішили задачу енергозбереження.

Перший раз за останні п'ятдесят років проводимо капітальний ремонт малого та великого спортивних залів школи. Запланований обсяг робіт великий. Відновлення стелі, стін, покриття підлоги, заміна приладів

освітлення та опалення, і на додачу — новий сучасний спортивний інвентар (тренажери, стіл для настольного тенісу, комплект гімнастичного обладнання).



У гарну погоду заняття спортом переносяться на свіже повітря. І тут школа має чим порадувати своїх вихованців. Залученими коштами меценатів — клініки Ілауа — наприкінці минулого року облаштували багатофункціональний майданчик для спортивних вправ — Street Workout, який відкрили разом з мером Києва Віталієм Кличко.

Капітального ремонту зазнає й ігровий майданчик для рухливих спортивних ігор - волейболу, міні-футболу, баскетболу та просто для «квача» без роздертих від падінь колін, які не дозволить нове сучасне штучне покриття.



Розуміючи, що використання сучасних технічних пристроїв на уроках суттєво впливає на підвищення рівня ефективності викладання та навчання школярів-майбутніх фахівців різних сфер, більшість з яких потребує високого рівня володіння іноземними мовами, було придбано п'ять магнітофонів - мікросистем Philips BTM1180 (BTM1180/12) для використання під час навчально-виховного процесу в ході уроків з вивчення іноземної мови.





## Дитячий навчальний заклад № 599

м. Київ, вул. Василя Стуса, буд. 26-а  
тел. 452-01-91  
керівник: Носач Людмила Володимирівна

В цьому році у Дошкільному навчальному закладі № 599 відповідно до Програми економічного та соціального розвитку м. Києва на 2016 рік профінансували та провели капітальний ремонт:

- інженерних мереж (ХВП та ГВП);
- пральні;
- покрівлі.

Встигли оновити підлогове покриття у музичній залі дитячого садочку.

На прохання батьківського комітету однієї з груп були встановлені нові ігрові модулі для діточок на вуличному майданчику для прогулянок.

До кінця року ясельні групи дошкільного навчального закладу № 599 будуть забезпечені 100 комплектами постелі та 100 додатковими простирадлами.



## Дитячий навчальний заклад № 674

м. Київ, вул. Доброхотова, буд. 1-б  
тел. 450-39-60  
керівник: Чернишова Любов Костянтинівна



«Постійно холодне спальне приміщення — основна причина застуд малюків», - розповіла дбайливій керівник, Любов Костянтинівна Чернишова, під час одного з моїх візитів до дошкільного

навчального закладу № 674. Навіть якісне опалення в осінньо-зимовий період не рятувало від промерзаючої стіни.

Цього року профінансували та виконали роботи з капітального ремонту — утеплення стін.

Також проведено капітальний ремонт інженерних мереж.

Суттєво комфортнішим стала музична зала після заміни старих дерев'яних вікон на сучасні енергозберігаючі металопластикові віконні блоки.



ДО



ПІСЛЯ



## Дитячий навчальний заклад № 463

### «Яблунька»

м. Київ, вул. Доброхотова, 24а

тел. 424-00-62

керівник: Москаленко Лідія Андріївна

Дитячому навчальному закладу № 463 «Яблунька», що на вул. Доброхотова, 24-А, у червні цього року виповнилось 50 років. Уявіть собі, капітальний ремонт у ньому не проводився з відкриття у 1966 році!

Повна реконструкція тривала 9 місяців. Було проведено термосанацію будівлі, відремонтовано електромережі, повністю замінено покрівлю і мережі водопостачання і всі санвузли.

Було оновлено всі внутрішні приміщення, в тому числі і допоміжні. Придбано і встановлено нове обладнання пральні, кухні, нові холодильники.

В садочку відновили роботу 12 груп, з них 4 групи раннього віку і 8 груп дошкільного віку.

На оновленій території садочку облаштовано 12 ігрових майданчиків з сучасними ігровими елементами.



ДО



ПІСЛЯ

18

двоюрисних дитячих ліжок

36

дитячих матраців

15

комплектів меблів (стіл+2 стільця)

6

п'ятимісних секцій вішалок для рушників

11

багатомісних секцій для роздягання з лавами для 30 дітлахів

10

наборів кастрюль з нержавіючої сталі та чайників



Злагоджена командна робота з керівником — Лідією Андріївною Москаленко, — співробітниками навчального закладу та батьками трансформувалась в щоденний гарний настрій малюків!

Разом створили сучасні комфортні умови для виховання та навчання наших дітей, закупивши зручні яскраві меблі для ігрових та спальних кімнат, а також набори кастрюль для 10 груп.





## Дошкільний навчальний заклад «Свічадо»

м. Київ, б-р Вернадського, 71-а  
тел. 424-32-00  
керівник: Романенко Наталія Олександрівна



Сучасних дитячих садочків в нашому мікрорайоні стає все більше. У 2015-2016 роках виділили кошти на повну реконструкцію, включаючи заходи з термосанації, створивши посправжньому затишні та комфортні умови для вихованців ДНЗ «Свічадо».

Проведено капітальний ремонт ДНЗ «Свічадо»:

- утеплено фасад,
- замінено покрівлю,
- замінено систему опалення,
- встановлено нові санвузли,
- встановлено нові вікна,
- встановлено новий харчовий блок та нову пральню з сучасним устаткуванням та технологічним обладнанням,
- відновлено групи та відкрито 3 додаткові групи,
- виконані роботи з благоустрою території садочку.

Оновлені приміщення груп протягом звітного періоду отримали нові сучасні меблі для спальних кімнат (25 двоярусних ліжок та 20 звичайних дитячих ліжок з заокругленою спинкою) і також меблі та оснащення для ванної кімнати.



Урочисто святкували повернення малюків до оновленого ДНЗ № 442 (у минулому НВК «ДНЗ-ЗНЗ «Свічадо», б-р Вернадського, 71-А) разом з Володимиром Ар'євим, Іллею Сагайдаком, завідувачем ДНЗ Наталією Романенко, колективом садочку та звісно щасливими дітлахами.

